## Folha Sintética - Folha de Pagamento

Licenciado para: PREFEITURA MUNICIPAL DE OEIRAS

Empresa: PREFEITURA MUNICIPAL DE OEIRAS - CNPJ: 06.553.937/0001-70 Fortes Pessoal 6.82.2

Pág.: 1 de 1

ADMIN

Mês/Ano: 02/2017

Estabelecimento: PREFEITURA MUNICIPAL DE OEIRAS - 06.553.937/0001-70

Lotação: 211.02 - SEC. MUNICIPAL DE JUVENTUDE

| Código Empregado   | Líquido          |
|--|------------------|
| 001039 HELOISA HELENA DA CUNHA BARBOSA                                       | 3.161,45         |
| Total: 211.02 - SECRETARIA DA JUVENTUDE/211.02 - SEC. MUNICIPAL DE JUVENTUDE | (1 Empregado(s)) |
| Total: 211 - SECRETARIA DA JUVENTUDE   | (1 Empregado(s)) |

sexta-feira, 24 de fevereiro de 2017 08:56:33 Fim